

**Témata bakalářských a diplomových prací: Doc. Ing. Vladimír Hobza, Ph.D.**

**Témata prioritně vychází z předmětů: Ekonomie, Ekonomie sportu, Manažerská ekonomika a Organizace a ekonomika podniků.**

**Témata prací:**

**1. Vyhodnocení ekonomiky (ekonomické situace) TJ/SK**

*Zpracovatel vychází ze znalosti náplně činností klubu a její interpretace ve formě výsledovky, rozvahy a organizační struktury TJ/SK, rozdělení jednotlivých činností subjektu a jejich důkladné analýzy (zdroje, použití, dotace, zdanění, hlavní a vedlejší činnost, atd.). Účelem práce není přímo ekonomický rozbor subjektu, ten je však podmínkou a podkladem pro stanovení opatření pro další rozvoj činností TJ/SK.*

**2. Dotace na podporu rekreace a sportu na úrovni státu/kraje/města/obce; vyhodnocení dotační podpory (politiky), návrhy dotačních postupů a kritérií, atd.**

*Zpracovatel vychází ze socioekonomické znalosti podstaty dotace do sportu a rekreace, financování sportu na příslušné organizačně – státní, či municipální úrovni, legislativních a normativních reálií. Na municipální úrovni je požadována znalost podpory sportu prostřednictvím institucionální, či neinstitutonální formy podpory a znalost mechanismů a postupů v uplatňování dotační a grantové podpory sportu. Nutné je také vyhodnocení grantové politiky. Součástí práce je návrh na zlepšení dotační (grantové) problematiky (kritéria, indikátory) a návrh na další obecná opatření pro rozvoj (případně stabilizaci) sportu. Diplomové práce tohoto charakteru budou součástí výzkumu prováděného na katedře rekreologie.*

**3. Veřejná a vzájemná prospěšnost jako podnět a podstata podpory rekreace a sportu**

*Teoretické téma, vycházející z relevantní domácí a zahraniční literatury. Před zadáním nutno obsah i rozsah práce konzultovat s vedoucím práce.*

**4. Rekreace a sport - potenciál k hospodářskému (ekonomickému) rozvoji územního celku**

*Práce řeší regionální, či souhrnné ekonomické aspekty sportu a rekreace z hlediska ekonomických (přímých, nepřímých a indukovaných) efektů, může se vztahovat taktéž na vyhodnocení jednorázové akce (eventu). Řešení je založeno na primárních datech zjištěných z vlastních empirických šetření a na podpůrných statistických (ČSÚ) a ekonomických datech.*

**5. Ostatní témata na ekonomickou a finanční analýzu, vztahující se k tělesné kultuře**

**Poznámka:** U všech prací je požadováno vycházet z konkrétních ekonomických dat, provést standardní ekonomickou analýzu a na jejím základě stanovit opatření, případně konkrétní a podložené návrhy na řešení do budoucna.